Мероприятия по снижению потерь в электрических сетях в 2011-2017г.
Отключение силовых трансформаторов ТП в режимах малых нагрузок (без нагрузки)

Расчет проводился на основе данных, полученных при эксплуатации электрических сетей и оборудования ТП  в  2011г. при передаче электрической энергии от поставщиков  до потребителей  ООО «Монострой»
При замерах нагрузок в часы максимума и минимума выяснилось, что на центрах питания ТП-6/0,4кВ (ТП-551 и ТП-570, ТП-2/Ю7) силовые трансформаторы работают в режимах малых нагрузок или один из двух, установленных на ТП, в режиме холостого хода. В данных случаях произвели отключение одного из трансформаторов. Выполнение данного мероприятия ведет к снижению  потерь электрической энергии. 

В 2012 году были отключены 2 трансформатора на двухтрансформаторных подстанциях питающих потребителей. Расчетное снижение потерь электроэнергии в электрических сетях в результате выполнения данного мероприятия – 2060кВтч в месяц, 24720кВтч в год.

В 2015 году были отключены 3 трансформатора на двухтрансформаторных подстанциях питающих потребителей. Расчетное снижение потерь электроэнергии в электрических сетях в результате выполнения данного мероприятия –3120кВтч в месяц, 37440кВтч в год.

В 2016-2017гг. мероприятия отсутствуют.

